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★★学校概述
中大国际教育学院有限公司(英文名: Cuhk Institute of International Education Limited )是香港政府注册的现代复合型国际化高素质人才培养院校，专注于教育投资、合作办学、招生服务、人才培训、劳务输出、文化交流等业务。中大国际教育学院打破传统组织设置，在中国香港、中国内地设立同步的教育平台，创建了金博士培训学校、伟才外语学校，面向国内外全面展开教育合作。
中大国际教育学院创办以来，携手上海交大教育集团、思凯兰（福建）航空教育产业集团有限公司、福建北航集团有限公司、福建云扬教育科技集团有限公司与黎明职业技术大学、厦门华天涉外职业学院、桂林职业技术学院、广州工商学院、广东科技职业学院、广州789艺术学校。广东应用技工学校、广东湛江智洋艺术英语高级中学、广西兴安中等专业学校等合作开办了电子商务、计算机应用技术、影视摄影与制作、广播电视编导、播音与主持艺术、视觉传达设计、飞机维修、航空服务、无人机技术、智能机器人工程等20多个专业。
中大国际教育学院接受北京科技职业学院、厦门华天涉外职业学院、广州工商学院、广东岭南职业技术学院、广州应用科技学院、黎明职业技术大学、泉州纺织服装职业学院、泉州海洋职业技术学院、长沙航空职业技术学院、湖南国防工业职业技术学院、湖南汽车工程职业学院、武昌职业学院等高等院校委托，在全国积极拓展生源市场，发展了省级招生代理6个、市级招生代理18个、县级招生代理67个。中大国际教育学院还在北大公学肇庆实验学校、东莞市文德技工学校、佛山市实验学校、禅城实验学校、南海大沥实验学校、东莞市育才教育集团、佛山市顺德职业教育集团、湖南慈晖学校等学校共同建立了“优质生源输送基地”，为合作院校提供了大批优质生源。
目前，中大国际教育学院联合中国（广东）机器人集成创新中心在广东创办“华南智能机器人职业技术学校”、“华南机器人工程技术大学”、湛江智洋艺术外语高级中学机器人教育部，为中国梦的早日实现培养高端人才。受美国好莱坞芝加哥电影学院委托，在中国大陆筹建“好莱坞哥伦比亚电影学院中国校区”，工作正在顺利推进。
现受韩国嘉泉大学、俄罗斯利佩茨克国立师范大学委托在中国大陆开展国际合作办学、国际留学预科班的招生推广工作。

★★使命愿景
我们的指导方针：努力探求具有中国特色和符合世界未来社会发展要求的素质教育和人才培养模式。
我们的办学目标：整合社会优质资源，创建国际名牌高校，培训国际一流人才。
我们的教育理念：不培养知识份子，只培养能力分子。
我们的教育宗旨：每一位学子都能享受到专家、教授顾问式辅导教学，让每一位“学渣”都能成为现代化建设的栋梁。
★★教程特色
品质当先。学院所设置的专业紧密结合时代发展，贴近市场需求，为学生就业奠定了基础，办学模式的创新带来了学院各方面向国际化的"嫁接"：在理念方面，处处以学生成才为中心开展工作；在学生模式方面，强调学生的素质、能力胜於学生的专业知识本身；在教学计画及课程的设置方面，以符合市场经济需要为标准；在教学方法方面，以培养学生能力和素质为本，发挥学生在学习中的主体作用；在教职工素质方面，提高教师责任心，强化职业培训，优化知识能力结构。
为适应国际化办学的需要，学院十分重视中、英文双语教学工作，各教学单位积极开出双语课程，为学生成为国际型商务人才奠定良好基础。学院重视人才市场需求，积极开展双证书(学历证书、职业资格证书)教育，使学生毕业时在获得相应学历证书的同时，至少还要获得1~2个职业资格证书，使培养的学生具有较强的竞争力，为学生就业创造了有利条件。
育人为本。学院坚持“育人为本、德育为先”的思想，不以考试成绩论英雄，积极推进素质教育，以严格过程管理为保障，特别是在一年级阶段，新生全部住校，进行强化训练管理，突出英语和电脑基础教学，加强对学生的基本素质和基本能力的培养;同时，以学生的“诚信”和“规则”意识教育为重点，逐步建立起学生资讯管理系统尤其是诚信素质档案资料库，使我院对学生的诚信教育渗透到各个环节，构建信用体系，使学生不仅学业上有所成就，更在品德修养方面得到进一步提高。
多元教学。完全实战教材，注重国际企业的实战管理方法与中国管理背景完美融合，关注学员实际执行能力的培养； 对学员采用1对1顾问式教学指导，确保学员顺利完成学业、胸有成竹的走向领导岗位；互动学习(专家、顾问全天接受在线咨询，第一时间回答学员的提问和咨询)，学员不仅可以就学习中遇到的难题进行咨询学习，在实际工作中遇到的企业难题也可以与指导教师进行沟通和交流、寻求解决方案。课程涉及国际学位教育、国际职业教育等，所颁发的各类权威证书国际互认、全国通用。
订单培养。学院坚持走“产、教、学、研”的道路，和国内外大型企业联合办学，按市场需求设置专业，按企业需求安排招生计划，保证学员“进得来，学得好，送得出，能成才，有贡献”。
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